

В Ключевском районе подросток предстанет перед судом по обвинению в совершении вымогательства имущества у несовершеннолетнего



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-ти летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия).

По данным следствия, в дневное время в декабре 2019 года обвиняемый находясь на одной из улиц села в Ключевском районе стал требовать у 15-летнего знакомого денежные средства, угрожая применением насилия. Впоследствии подросток был вынужден согласиться выполнить требования вымогателя и передал ему 1 тыс. рублей.

В ходе следствия, обвиняемый полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Ключевского района обвинительным заключением направлено в суд для

рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1474223>